31.10. - 8.11.

Scitdni a od¢itdni desetinnych Cisel

PS 21/1,3,4. 6
22/9, 11 DODELAME DOMAI!I
23/12. 14
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Reseni pracovnich list{
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Tydenni DU (do 11.11.)

PS: 35/4, 36/6, 7, 8
371, 3, 4

38/8, 9

40/4, 6

41/8
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. 7 v Y4 ’ Vs 6.11.
Desetinnd Cisla - opakovdni; ndsobeni

Rozcvienti: dlohy na to, co bude v testu (zaokrouhlovani, porovndvani, s¢itani,
od¢itani, prevody jednotek, zdpis desetinného Cisla)
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31.10. - 8.11.

Ndsobeni desetinnych Cisel

1) utvorfeni dvoijic

2) prace ve dvojicich - 2 moznosti:

Dvoijici vytvofime tak, ze
jsme si jisti, ze v matematice
spolu dokazeme
spolupracovat, pfemyslet, a
hledat reSeni. Vime, ze si
spolu nebudeme povidat o
nicem jiném, nez zadaném
ukolu.

Dvojici vytvorime tak, ze jsme si jisti, ze v matematice
spolu dokazeme spolupracovat, pfemyslet, a hledat
feSeni. Vime, Ze si spolu nebudeme povidat o nicem
jiném, nez zadaném ukolu.

Co mliZeme Fici o ndsobeni desetinnych Cisel?

Jak budeme postupovat pri pisemném ndsobeni?
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K opakovdni na pisemnou prdci

- pracovni sesit str. 27 a 28

VAHA TESTU: 0.8







	Stránka 1: 10 22-22:34
	Stránka 2
	Stránka 3
	Stránka 4
	Stránka 5
	Stránka 6: 11 3-0:07
	Stránka 7: 11 5-22:57
	Stránka 8
	Stránka 9: 11 2-23:33
	Stránka 10

